### 山东





的讲解下阅读雷锋故事。 本报记者(赵金阳)摄 14日,烟台雷锋事迹展览馆,一群小学生在老师

# 雷锋事迹展览馆昨开馆

由本报和烟台公安边防支队共建,永久向公众免费开放

本报烟台3月14日讯(记者 刘清源 李楠楠 张琪) 由本报和 烟台公安边防支队共建的"烟台雷锋事迹展览馆"14日在烟台落成开馆,9天前去世的"雷锋事迹见证者"张峻老人在家乡办展览馆的愿望得以实现,一些有关雷锋的宝贵资料首次展出。

14日,位于烟台市开发区昆仑 山路北首的烟台雷锋事迹展览馆 一开馆,就迎来了大批参观者。现 场近500份历史资料记录了雷锋自 幼年到离世的点点滴滴,其中不少 有关雷锋的展品是首次向世人公 开。这也是全国唯一一个同时展示 雷锋和张峻事迹的展览馆。

"老人生前就这么一个愿望,没想到这么快就实现了,而且办得这么好,烟台终于也有雷锋展览馆了。"张峻外甥杨少尉,杨红岩作为家属代表来到现场,两人都是眼含泪水地观看一个个展板、一张张照片。雷锋战友、书法家房寿大向展馆捐献了他为雷锋所写的诗。

"雷锋事迹见证者张峻老人用 一生的时间在续写和宣扬雷锋精 神,在得知老人未了的遗愿后,我 们支队立即携手齐鲁晚报开展 雷锋事迹展览馆的筹备工作,在最 短的时间内完成好老人的遗愿,展 览馆的落成以及对外开放,必将为弘 扬爱国主义精神和革命优良传统提 供一个新的平台。"开馆仪式上,烟台 市公安边防支队政委司志健说,展览 馆的落成不仅完成了张峻老人的心 愿,也是传承雷锋精神的重要基地, 将定期举办警营开放日和重大节 日活动,永久免费向公众开放。

司志健说,2014年烟台市海防

监控中心大楼建成后,将单独开辟陈列室,把雷锋事迹展览馆迁址,届时展馆面积更大、内容更丰富。展览馆还被烟台团市委授予"烟台青年志愿者培训基地"。

3月5日,"拍摄宣传雷锋第一人"张峻在宣传雷锋精神时猝然离世,雷锋现存于世的300多张照片中,张峻拍摄的有235张。为帮助张峻完成在家乡建立雷锋展览馆的遗愿,齐鲁晚报与烟台市公安边防支队联手共建雷锋展览馆,历时一周奔波鲁辽两地将展馆筹建完成。

●现场特写

#### 雷锋战友 现场做讲解

14日,在烟台雷锋事迹 展览馆开馆现场,雷锋战友 房寿大分享了自己和雷锋战 的故事,并挥毫泼墨为展览 馆题字"雷锋精神永存",并 希望年轻一辈能把雷锋精 神永久地传承下去。

"雷锋同志和我个头差不多。"14日,在雷锋事迹展览馆 牙馆现场,雷锋战友房寿大一 边说着一边用手比划着给现 场的战士和同学们看。

"那时候,我刚刚入伍, 在通讯班,是一名通讯兵。 雷锋同志是部队汽车连的 班长,几乎天天都能见面。" 房寿大说。

"虽然当时生活很艰苦,但他心里总是装着别人,因为他不忘本。"说到激动处,房寿大情不自禁地举起右手,以那个时代特有的动作,大声说,"向雷锋同志学习!"

房寿大还现场挥毫泼墨,为雷锋事迹展览馆题字 "雷锋精神永存"。

#### 张峻家属 流泪说感谢

张峻的两个外甥杨红岩和杨少尉作为家属代表 出席开馆仪式。杨红岩讲述 了张峻一生以宣传雷锋为 己任,一直想在家乡办雷锋 展览馆的愿望。

"舅舅的遗愿能在这么短的时间内这么高质量地完成,感谢烟台市公安边防支队、感谢齐鲁晚报……"杨红岩激动地说。

"我一看到这些,心里就不 是滋味。"杨少尉看到舅舅以及 雷锋的照片,流下了眼泪。

本报记者 刘清源 李楠楠 张琪

## 海信空调热销5亿 感恩齐鲁优惠持续

3月4日—10日,海信空调在全省范围内兼起了"万人团购抢海信,超薄空调第一高"的促销活动,短短的几天时间内销售额突破5亿元大关,迎来了初春山东空调市场的第一个开门红,原有的优惠活动将持续到3月15日至17日。

□本记

存信空情新品苹果製A8凭贷

#### 海信空调

#### 引爆山东市场第一弹

空്育市场会过去学的沉默之 后,今年年初不但迅速四艘,而 且大有蒙蒙之势,将信空镇运运 且大有蒙蒙之势,将信空镇运运 加灵在全省热销6亿元。就是是好 的例证。 董禅信料龙(广东)空镇 有原公 司市场部总监 桂双峰全 组,9月4月—10月游信空镇禁起 第一家" 收获措施,销售额失验 亿元,迎来今年的第一个开门



紅。"存值此次"开寒黄素"题 级促销盛客。不但在价格上给予 消费者是大证利,而且我们拿政 的是刚推出的存值平果被A8系列 来推荐给消费者。还有"2年免费 包换,10年免费包修"的服务全 卡,在价格、产品和服务上三管 齐下, 因此市场 表现 1分拾 版。"

业内人士分析认为,空简在 2019年的能能反馈是一种必然, 国家的产业政策、市场的周性器 求以及过去几乎将信等空间领军 企业持续在产品、技术、服务等 方面的转型升级,最终让中国空 简业开始构建内生性增长体系。 周带,将信空简的销售反馈,但 是受到2012年8月以来,平果银 A8系列新基上市销售后,开始为 企业构建市场增长的新通道。

#### 全净化、超潮技术、去除PM2.5 海伯纳特引领行业技术升级

排值空間在市场首轮推成反 等中概能,绝非角然和显气,依 能的是对市场发展绝势的特殊。 是和全新消费激素的引载。任年 来,构筑新的家居环境。保护家 成为人们消费的重要参考指标。 是将值料之(广东)空間有限公司 市场部总监查双峰介积。将值当 2010年成功研发全净化空间到 进入(11.9厘米的超离空间。 再到查出货高致法除PM2.5的空间, 一直走在市场需求和行业技 术革新的是前卷。

排值全净化空餐采用了整倒 的 "FPA全净化系统" 技术,通 过天然是政绩物及综色几某家过 趋网的双营作用,会过强力吸 附、四化统是和使化分解,能高 致失踪空气中的苯、甲醛、均面 和异味,对苯和甲醛的去除率均 在98%以上。

"在空间行业、产品 散 "薄"是与其条项性能指标优化 相悖的理念 如何能在"薄" 的前提下,不影响空间的各项性 能指标,甚至散得更好,就是我们设计这款距离产品的物表", 存值"苹果最AS"系列距离新设 游发团队负责人表示。在特准的 专注变频17年的漆厚技术接条。 经对风道设计、黑发器设计和整 机系统还配等空间核心技术的不 断字整。

正是有了技术上的不听草斯,消费者从而能享受时尚愿罪外观、冬季迅速破房、宣内秘统均匀和更加节能的完美体验,充分满足了消费者对节能、舒适、时尚家居的多种情况。

#### 感恩齐鲁消费者

#### 优惠持续至本周末

如果然上風體过了拾购海值 空間,这个原本还有最后一次机 会。 獲得值料之(广东)空間有限 公司市场部总监整双峰介积,另引 16-17 月海值空間在山东省各地级 市的原保制抵制将延长3天,海值 空間平泉(48499元(节整)补股 份量低(48499元(节整)补股 后)、1、2P变频接机+2P变频模 机、仅需6999元; 购买海值变换 一、二级整数空间和所有邮票定 速空间,都可以享受2P免费包换 +10乎免费包整的VIP服务会卡。

"海佐空貨幣黨內全省消費意示 懷:消费者可以発任何品牌空 賃、任何时间的认筹券。均可以 购买海佐空镇并且可以享受到更 大的优惠。选择的空间位更 大!"